



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту утопления двух мальчиков 4-х и 5-ти лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам) по факту утопления двух мальчиков 4-х и 5-ти лет в реке Кулунда Завьяловского района.

По данным следствия, в дневное время 30 мая 2020 года четверо малолетних детей пошли купаться на реку без присмотра взрослых. На берегу мальчики обнаружили лодку, на которой решили покататься. Двое детей 4-х и 5-ти лет сели в лодку, но сильный ветер стал относить ее от берега, и мальчики, испугавшись, спрыгнули в воду, не умея плавать.

В настоящее время ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, устанавливаются обстоятельства гибели детей.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468938>